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Texte de la question

Mme Florence Herouin-Léautey attire l'attention de Mme la ministre d'État, ministre de l'éducation nationale, de
l'enseignement supérieur et de la recherche, sur la réforme de la fin d'études des élèves de baccalauréat
professionnel. Cette réforme donne aux élèves le choix de suivre, en fin d'année scolaire, un parcours de
préparation à la poursuite d'études dans l'enseignement supérieur ou un parcours de préparation à l'insertion
professionnelle. En particulier, la seconde possibilité leur permet d'effectuer des immersions en milieu
professionnel sur une période de six semaines au mois de juin, dont l'allocation est entièrement prise en charge
par l'État. Dans un contexte où les enseignants ont des difficultés récurrentes à terminer les programmes
scolaires, Mme la députée s'interroge sur la temporalité d'un tel dispositif. Elle tient à souligner les éventuels
impacts négatifs de celui-ci sur la réussite scolaire des élèves concernés, la majorité des épreuves du
baccalauréat étant avancées au mois de mai et deux épreuves conservées sur la même période que les six
semaines de stage prévues. Par ailleurs, Mme la députée interroge Mme la ministre sur la préparation des
services de l'État et sur les capacités d'accueil des structures concernées, considérant que près de la moitié des
élèves de terminale professionnelle vont devoir trouver un lieu de stage. Mme la députée souhaite connaître le
coût d'une telle mesure, ainsi que les raisons motivant la décision de récompenser les élèves sous la forme
d'une allocation pesant sur le budget de l'État et non d'une gratification versée par les entreprises, comme c'est
en principe le cas pour les stagiaires. À ce titre, elle souhaite également connaître le montant total de
l'enveloppe destinée au versement de ces allocations, ainsi que la manière dont le Gouvernement entend
pérenniser ce dispositif et absorber son poids sur les finances de l'État.
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